

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球

來源 民生報 日期 780808

版面 二版

界世  
賽棒少式軟

## 再見二壘安打 送彼岸上王座 我與澳並列第二 小將垂淚

【本報東京特派記者黃承富七日電】中華隊七日以八比九敗給大陸隊，與澳洲並列第七屆世界軟式少棒賽第三名；大陸隊連贏中華、韓國，登上冠軍寶座，韓國隊亞軍。

大陸隊球員身材高大，長打本錢強，對中華隊擊出九支安打，最後一局時，大陸隊周躍揮出一支再见三壘安打，大陸隊三名壘上球員先後飛奔回本壘，由六比八落後，反以九比八超前，中華隊輸了球，球員哭成一團。

### 角逐哈瓦那國際棒賽

#### 中華成棒一勝一敗

【本報訊】全國棒球協會表示，前往古巴哈瓦那參加國際棒球邀請賽的中華成棒代表隊，日前獲得一勝一敗的戰績，以一比二敗給古巴隊，五比二勝美國隊。

中華隊是在三日與古巴隊交手，四日出戰美國隊。

棒協表示，中華隊祕書林輝，將在九日會見古巴教育部副部長，洽商古巴隊是否能來參加會長杯。

韓國先以三比二勝澳洲，接著與大陸隊爭冠，碰上強打見長的大陸隊，幾乎潰不成軍，大陸以十二比四輕取韓國，大陸隊對韓之役，一局即攻下十分，奠下勝基。

中華、大陸之戰，呈現一場打擊戰，中華隊一局揮出兩支安打，且趁大陸隊內野守備失誤，鄭昌明、楊松弦先後奔回本壘得兩分。一局時，陳金鋒擊出一支場內全壘打再下兩城，以四比〇領先。

大陸隊在一局時還沒摸清中華隊投手郭文居的球路，但二局下，大陸隊發揮長打威力，先搶下一分，三局下連得三分，與中華隊戰成平手。

四局上，中華隊一輪猛攻，郭文居在滿壘時揮出一支三壘安打，攻下三分，再靠隊友陳世峰一支安打自己奔回本壘得分，又以八比四超前。

大陸隊一路苦苦追趕，四局下扳回兩城，至五局下時，由於已超過比賽時間，大陸隊做最後反攻，終靠周躍的再見安打氣走中華隊。

賽後，大陸隊教練張錦新表示，中華隊打擊技巧仍優於大陸隊，但因中華隊投手球路已被洞悉，大陸隊才能頻頻打出安打。

中華隊教練王子燦認為，大陸隊會贏與大陸球員「超齡」有關，多半是六年級學生，五年級學生較少，另外，大陸隊是支全國明星隊，中華隊則是台南縣善化國小隊的單一球隊而已。中華隊與澳洲隊並未被安排再比賽，大會宣佈兩隊並列第三。

## 世界軟式少棒賽明星球員 中華隊員多人上榜

【本報東京特派記者黃承富七日電】

洲）、二壘手耿炎灼（大陸）、三壘手齊勇（大陸）、中外野手朴鍾金（韓國）、左外野手周躍（大陸）。

第七屆世界軟式少棒賽七日閉幕，並選出明星球員，中華隊宋肇基為最佳捕手，薛英傑為最佳游擊手，陳金鋒為最佳右外野手。大會選出的其他明星球員為投手王永利（大陸）、一壘手史托貝（澳

洲）、二壘手耿炎灼（大陸）、三壘手齊勇（大陸）、中外野手朴鍾金（韓國）、左外野手周躍（大陸）。大會並選出最高功勞獎為大陸隊周躍，最優秀投手獎為大陸隊王永利。中華隊鄭昌明、陳金鋒得功勞獎。宋肇基得敢鬥獎、郭文居得努力獎。

